

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

СУББОТА

23 августа 2008 года

№ 95 (11892)

magmetall.ru

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ЗВОНИТЕ.
35-95-66
приемная редакции



**Ольга АХМЕТШИНА,
флорист**

Она знает секреты изготовления
цветочных подвенечных нарядов.

Стр. 15

СПРОЧНО В НОМЕР

Прибыльные результаты

МАГНИТОГОРСКИЙ металлургический комбинат первым из отечественных компаний отрасли обнародовал финансовые показатели по международным стандартам за первое полугодие 2008 года.

Несмотря на опасения экспертов, связанные с ростом цен на сырье, Магнитке удалось превзойти все ожидания. Выручка выросла на 41 процент, а чистая прибыль увеличилась на 19 процентов. Улучшились и производственные показатели: стали – до 7,015 миллиона тонн, товарной металлопродукции до 6,434 миллиона. Продолжается рост доли продаж на внутреннем рынке, составивший за шесть месяцев текущего года 69 процентов.

– Мы в очередной раз достигли высоких результатов на фоне растущих издержек в отрасли, – отметил председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников, комментируя результаты. – Увеличение объемов производства, постоянная работа по повышению производительности и по снижению затрат были подкреплены высокими ценами на металлопродукцию и позволили нам показать устойчивый рост выручки и чистой прибыли. Оценивая перспективы, мы считаем, что высокий спрос на нашу высококачественную продукцию, последовательно реализуемая инвестиционная стратегия и усиление самообеспеченности сырьевыми ресурсами представляют серьезные возможности для повышения акционерной стоимости нашей компании.

Большой педсовет

ВЧЕРА в Магнитогорской государственной консерватории состоялся традиционный августовский педсовет.

В его работе принял участие вице-президент управляющей компании ММК по финансам и экономике, депутат Законодательного собрания Челябинской области Владимир Шмаков. От имени металлургов он поздравил педагогов с наступающим новым учебным годом и заверил их, что комбинат и впредь будет оказывать посильную помощь народному образованию, учителям и детям.

Подробности – в следующем номере.

Зарплата бюджетников

С 1 ЯНВАРЯ 2009 года зарплата бюджетников области увеличится на 30 процентов.

Об этом губернатор Петр Сумин сообщил вчера на заседании правительства Южного Урала. Для такого существенного увеличения заработка в расходную часть региональной казны будет дополнительно заложено 7 миллиардов 800 миллионов рублей, информирует пресс-служба главы области. Эти средства пойдут на повышение минимального размера заработной платы до 4330 рублей.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВОСКРЕСЕНЬЕ		ПОНЕДЕЛЬНИК		ВТОРНИК	
НОЧЬЮ ДНЕМ		НОЧЬЮ ДНЕМ		НОЧЬЮ ДНЕМ	
+17...+19	+18...+20	+15...+17	+16...+18	+15...+17	+21...+23
ТЕМПЕРАТУРА, °С И ОСАДКИ					
С		С-3		С-3	
1...3	3...6	3...6	3...6	3...6	2...5
НАПРАВЛЕНИЕ И СКОРОСТЬ ВЕТРА, М/С					
С		С-3		С-3	
ДАВЛЕНИЕ, ММ РТ. СТ.					
723	724	725	727	728	730

Магнитные бури: 24, 30 августа.

ЦИФРА

100

Столько лет исполнится на будущей неделе отечественному кино.

Стр. 20

ФРАЗА

Наш флаг ознаменовал торжество гуманизма и справедливости, когда Россия пришла на помощь народу Южной Осетии.

Стр. 2

ФОТО ДМИТРИЯ РУХИНАЧЕВА